



Skolebestyrelsesmøde den 08.03 2023 fra kl 17.30-20.00

Mødet afholdes på Parkvej

Der vil være sandwich til mødet

Arbejdsgrupper: (de sidste må meget gerne melde ind hvilke grupper de ønsker at sidde i)

1. Sikre vedligeholdelse og revidering af principperne (Sofie)
2. Udarbejde høringsvar og sikre inddragelse fra hele bestyrelsen (Jesper, Anna)
3. Indgå i arbejdet omkring læringsudbyttet (fra punkt om tilsyn samt punktet om principper for samme) Marlene, Sofie
4. Deltage i arbejdet med skolens strategier og principper for arbejdet med trivsel (Kristina, Marlene.)
5. Indgå i arbejdet med omkring skole-hjem samarbejdet, herunder kontaktfarælderrollen (Anna, Simon, Jesper)
6. Forældretilfredshed, som bla undersøges hvert andet år for alle forældre (Kristina,
7. Økonomi (Jesper, Simon,

Deltagere	Kristina Hansen, Marlene Grafer, Sofie Götzsche Larsen, Simon Sigurbergsson, Anja Horst, Per Rømer. Anna Ehrenfels og Elsa deltog virtuelt
Referent	Per Rømer
Fraværende	Jesper Frederiksen, eleverne.

Punkt	Dagsorden og referat
1 17.30-18.00	Økonomi Budget 2023 samt regnskabsafslutning 2022 Status på regnskab og bevilling kommende skoleår. Bestyrelsen skal endelig godkende skolens driftsbudget, det kommer på dagsorden på kommende bestyrelsesmøde.
Ref.	2022: Anja orienterede om, at det annoncerede merforbrug på "Idrætsvej" dækkes af et mindreforbrug på hele SP-rammen. Jesper har, overfor Anja, givet udtryk for, at han havde forventet en melding fra forvaltningen om processen, eftersom han har spurgt ind til processen og konklusionen af den. Bestyrelsen opfordrer Jesper til, at han spørger ind til dette i forvaltningen. 2023: De første controllinger (januar og februar) rammer et forbrug på 100% (pt + 120.000 kr af en samlet ramme på 51 mio kr). Vi forventer, at skolen tilføres 30% af det overskud, som skolerne samlet set har genereret. FO har også balance, både i 2022 og i 2023.
2	Dialogmøde med trivselsforældrene den 29.marts



18.00-19.00	<p>Planlægning og fordeling af opgaver i bestyrelsen Princip for trivsels forældrene.docx (1).pdf</p> <p>Indsat fra referatet fra sidste møde: <i>Hvornår: 29. marts 19-21</i> <i>Form: måske cafemodel</i> <i>Indhold: elevfravær, hvad er min rolle som "trivselsforælder", hvad kan vi bruge skb til?, principper (enkelte udvalgte - eksempelvis skole/hjem-samarbejdet, princip for trivsel), fællesskabsfremmende arrangementer, klassekasser, årshjul,</i></p> <p><i>PS: Jesper foreslog, at vi sikrer, at der altid er en skb-forælder med ved skoleårets første forældremøder (august - kræver tæt koordinering af skolen)</i></p>
Ref.	<p>Lige nu (8/3) er der 24 tilmeldte.</p> <p>Reminder sendes sammen med dagsordenen. Mødet afholdes i A-klyngen (udskolingsbygningen)</p> <p>Program:</p> <p>Formanden byder velkommen</p> <p>Formandens beretning</p> <p>Oplæg fra Kristina. Om at skabe fællesskab</p> <p>Cafe modellen. Hver forælderrepræsentant vælger et tema (blandt dem der blev peget på ifm sidste møde). Trivselsforældrene defilerer rundt mellem temaerne (bordene).</p> <ul style="list-style-type: none">● Hvad kan vi bruge bestyrelsen til? Jesper● Fællesskabsfremmende arrangementer. Marlene● Skole/hjemsamarbejde. Sofie og Maria● Fravær. Kristina og Simon● Trivselsforælderrollen.Hvad har I brug for at vide. Hvad var det du gerne ville, da du meldte dig som trivselsforælder. Elsa <p>Afrunding på aftenen. Anna (som også er timekeeper)</p> <p>Der produceres efterfølgende en video, som samler de væsentligste pointer og konklusioner op</p>
3 19.00-19.30	Internat i september



	<p>Vi vil gerne på et pædagogisk internat i september, og kunne i den forbindelse godt tænke os at "lukke" skolen lidt tidligere om fredagen, så vi kan tage afsted fra skolen omkring kl 14.00.</p> <p>Vi har brug for at drøfte muligheden for at få forældre/ bedsteforældre til at lave nogle aktiviteter for de børn, som ikke kan gå hjem.</p>
Ref.	<p>Bestyrelsen godkendte, at der planlægges med et internat for skolens medarbejdere i skoleåret 23/24</p> <p>Ligeledes, at der udarbejdes en plan for at undervise nogle og passe andre i FO.</p> <p>Anja og Marlene forfatter en skrivelse til trivselsforældrene, som forelægges bestyrelsen inden den offentliggøres</p>
4 19.30-20.00	<p>Orientering om vakante stillinger, og stillingsopslag</p> <p>Punktet er uden elevdeltagelse</p>
Ref.	<p>Vi har et antal vakante stillinger. Bestyrelsesmedlemmerne melder ind om de er interesserede i at sidde med om bordet.</p>
Hængeparti fra sidst;	<p>Formandens årsberetning</p> <p>Input til beretning, som sendes ud som et halvårsstatus skriv i januar, sammen med invitationen til stormøde (ovenstående punkt)</p>
	<p>Jesper og Anna skriver med afsæt i temaerne fra trivselsforældremødet.</p> <p>Beretningen skal være klar til mødet med trivselsforældrene den 29. marts.</p>
Ref.	.
8	Andet
Ref.	<p>Send billede og beskrivelse af hvem I er og hvad I brænder for til Anja (mhbp skolebladet)</p>
9	
Ref.	